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Rozhovor s Vítem Hruškou a Michalem
Kalenským
Advokátní kanceláře Atreum a K2 Legal se od ledna 2026 spojily do nové značky Atreum K2 Legal.
Fúze propojuje digitální právo s tradičními oblastmi, jako je stavební, korporátní a nemovitostní
právo, a reaguje na rostoucí komplexitu právních potřeb klientů. Partneři kanceláře vysvětlují, jaké
synergie spojení přináší, jak do jejich praxe vstupuje umělá inteligence a proč je ochrana duševního
vlastnictví klíčovým tématem současnosti.

Fúze advokátních kanceláří Atreum a K2 Legal, uskutečněná k 1. lednu 2026, dala vzniknout nové
značce Atreum K2 Legal. Spojení podle partnerů kanceláře nebylo samoúčelné, ale přirozeně
vyústilo z dlouhodobé spolupráce a vzájemného doporučování klientů. „Už nějakou dobu jsme se
navzájem doporučovali, protože se naše agendy velmi dobře doplňovaly,“ vysvětluje Vít Hruška s tím,
že Atreum se profilovalo v digitálním právu a K2 Legal pokrývala zejména stavební, korporátní a
nemovitostní oblast.

Hlavním přínosem fúze je podle obou partnerů rozšíření specializace a zvýšení kvality poskytovaných
služeb. „Našim klientům už dnes poskytujeme služby křížově v oblastech, které jsme dříve
samostatně nepokrývali,“ říká Vít Hruška. Spojení tak reaguje na realitu trhu, kde se jednotlivé
právní disciplíny stále více prolínají, zejména v souvislosti s digitalizací podnikání.

Z pohledu bývalé K2 Legal přinesla fúze také významné interní výhody. „Rozložili jsme manažerskou
agendu mezi tři společníky, což je obrovská úleva,“ popisuje Michal Kalenský. Kromě zastupitelnosti
vyzdvihuje i doplnění dovedností mimo samotné právo, například v oblasti marketingu a komunikace.
Díky tomu může kancelář systematičtěji budovat značku a vztah s klienty.

Významným tématem, které se prolíná napříč praxí nové kanceláře, je využívání moderních
technologií včetně umělé inteligence. „Využíváme ji například na proofreading anonymizovaných
dokumentů nebo jako pomoc při přípravě textů,“ uvádí Vít Hruška, zároveň ale zdůrazňuje nutnost
lidské kontroly. Podle Michala Kalenského AI zatím nenahrazuje právní úsudek, ale může zefektivnit
rutinní činnosti.

Silnou specializací Atreum K2 Legal zůstává i právo duševního vlastnictví. Vít Hruška upozorňuje na
rostoucí význam auditů duševního vlastnictví, které jsou částečně financovány z evropských dotací:
„Podniky mohou za minimální náklady získat přehled o tom, jaké duševní vlastnictví mají a kde jim
hrozí rizika.“ Současně varuje před riziky spojenými s AI, která může jak neoprávněně využívat cizí
obsah, tak generovat výstupy porušující autorská práva.

Do budoucna chtějí oba partneři vybudovat stabilní a samostatně fungující kancelář s jasnou
strukturou a silnou značkou. „Byl bych rád, kdyby kancelář fungovala i v době, kdy tu nebudu, a
klienti měli jistotu kontinuity,“ shrnuje svou vizi Michal Kalenský. Spojení Atreum K2 Legal tak míří
k dlouhodobému růstu založenému na specializaci, technologickém know-how a důrazu na kvalitu
právních služeb.
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